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У відповідності до Положення про систему забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) в 

Київському національному університеті технологій та дизайну 

(https://drive.google.com/file/d/1aC-7IXC3A-y2l6tt2oOlx9Vd_aGTfF2J/view)  та 

Положення про моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм в Київському 

національному університеті технологій та дизайну 

(https://drive.google.com/file/d/1KgnI4nDbG0y70ffACQEXe6GME-KwEXm0/view) в 

КНУТД щорічно проводиться опитування здобувачів вищої освіти з метою 

моніторингу якості освітньо-професійної програми «Моделювання, конструювання 

та художнє оздоблення виробів легкої промисловості» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти. Основними принципами анкетування (опитування) здобувачів 

вищої освіти є студентоцентричність (усвідомлення того, що думка здобувачів є 

одним з найвагоміших чинників у формуванні рішень щодо покращення якості 

освіти та освітнього процесу), анонімність та добровільність. 

У 2022–2023 н.р. опитування здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за ОП «Моделювання, конструювання та художнього оздоблення 

виробів легкої промисловості» було проведено за 6 критеріями окремо по 

навчальній та виробничій практикам. 
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За результатами проведеного анкетування можна стверджувати, що 

рівень задоволеності здобувачів вищої освіти методами навчання і викладання є 

стабільно високим та таким, що повною мірою реалізує цілі, зміст та очікувані 

результати практичної підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо- 

професійною програмою «Моделювання, конструювання та художнього 

оздоблення виробів легкої промисловості» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти. 


